

海口孝女割肝救父

解放军总医院海南分院成功开展我省首例亲体肝移植手术

本报三亚7月5日电（记者孙婧 黄媛艳 通讯员崔夏）得知父亲罹患肝癌，急需肝移植手术，30岁的女儿毫不犹豫献出自己约三分之二的肝脏。近日，这项高难度的亲体肝移植手术在解放军总医院海南分院成功实施，填补了我省自主肝移植医学领域的空白。

谈及“割肝救父”的举动，30岁的海口未婚女教师牛肖说：“打小父亲就特别疼我，我当时没有一点犹豫，只想救我爸一命。”

目前，术后正处于恢复期的牛文清、牛肖父女身体状态良好，二人的肝脏功能没有出现明显异常。

牛肖一家是黑龙江鸡西市人，上世纪90年代初期，下岗后的牛文清

带着全家来到海南谋生，开了一家特产店，在海口生活至今。

今年4月，牛文清被确诊为早期肝癌，经医学诊断，多种治疗方法远期效果都不理想，肝移植是最适合他的治疗方案。肝移植手术需要匹配新鲜肝源，由于女儿捐肝及时，医疗团队很快启动准备工作。经多轮精确计算，“切除女儿右半肝+重建右前叶肝脏静脉系统”的移植方案最终敲定。

6月27日，来自该院十多个科室的专家团队，同时为父女俩进行受体切肝、供体切肝、修肝灌注、肝脏移植手术。经过近8个小时的努力，手术团队克服了供受体肝脏大小不匹配、供体肝脏血管情况复杂等难题，成功切出牛肖436克肝脏（占原体积

63.7%），并顺利移植给病肝全部切除了的牛文清。

“亲体肝移植手术我做了100多例，女儿割肝救父亲很少见，我们非常感动。”解放军总医院海南分院肝胆外科主任纪文斌透露，如恢复顺利，术后六周左右，牛肖的剩余肝脏会再生到约原体积的九成，肝功能恢复正常，对她未来的生活、工作都不会造成影响。

根据国际医学界的经验测算，肝移植成功的肝癌患者，术后五年内成活率超过75%。

→ 父亲牛文清和女儿牛肖。

通讯员 柏林 摄



H 关注高招

本科A批等批次志愿今起填报

7月10日起分批次进行录取

除了本科A批（文史、理工、体育），艺术类本科学校（使用“校考”成绩录取）、艺术类本科学校（使用“省统考”成绩录取）、地方农村专项计划、本省本科院校与高职院校联合办学的本科专业，以及高校

专项计划、自主招生、高水平艺术团、高水平运动队等特殊类型招生院校都在这一时间段接受考生志愿填报，并从7月10日起分批次进行录取。

需要提醒的是，在提前批录取

的艺术类本科院校填报志愿时间与本科A批填报时间相同，考生可以同时填报艺术类提前批和本科A批，艺术类专业志愿填报对本科A批没有影响。

但是，录取是分批次进行的，省

考试局将先根据考生所填志愿，在本科提前批进行投档，如考生被录取，则不会进入本科A批参加投档；如考生在本科提前批未被录取，且分数达到本科A批最低控制分数线，则可以进入本科A批参加投档。

306人通过乡村小学教师定向免培生面试

面试。

实施乡村小学教师定向免培工作是落实《海南省乡村教师支持计划（2015—2020年）》的一项重要举措。根据我省乡村教师“县来乡去”定向培养计划，自

2016年至2020年，我省要在海南师范大学每年定向培养约200名乡村小学教师。学生在校学习期间免除学费、住宿费，补助生活费，所需经费由省财政负担，毕业后回生源地市县的乡村学校和乡

镇中心幼儿园任教，服务期不少于5年。

根据小学教师专业标准和教育部推进卓越教师培养模式改革要求，海南师范大学对乡村小学教师定向免培生招生实施小学“一专

多能”乡村教师培养模式，使他们至少能胜任两门以上课程教学并具备一定特长，同时还注重强化实践教学环节，安排更多的名师给他们授课和“传帮带”，以不断提高培养质量。

广告

海南省精神文明建设研讨会征文公告

为建设美好新海南提供理论和智力支持，海南省社会科学界联合会拟于2017年8月上旬举办“海南省精神文明建设研讨会”。研讨会征文公告如下：

一、会议主题与研讨专题

- (一) 主题
加强精神文明建设，凝聚建设美好新海南的强大精神力量
- (二) 主要研讨专题
 - 1. 青少年理想信念教育的问题与对策；
 - 2. 发挥志愿服务活动在文明城市创建中的作用；
 - 3. 海南创建文明城市、文明村镇的探索与实践；
 - 4. 文明家庭创建的实践与思考；
 - 5. 海南优秀文化传承发展的对策研究；
 - 6. 开展文明行为提升工程、争做文明海南人研究；
 - 7. 加强网络精神文明建设对策研究；
 - 8. 海南精神文明建设创新机制研究；
 - 9. 社会智库在精神文明建设中的地位与作用。

二、征文方法和要求

1. 面向社会公开征文，以文入会。
2. 围绕研讨会主题和参考选题撰文投稿。所写论文必须理论联系实际，具有创见，突出前瞻性、针对性和可操作性。每篇论文3000—5000字，写作要规范，提供“论文摘要”和“参考文献”。随文写明作者单位、职务、职称和联系方式。
3. 已公开发表的论文不能投稿。
4. 对征文进行评选。优秀论文编发《呈阅件》，推荐给《南海网》、《海南日报》、《今日海南》等报刊发表。
5. 会议具体时间、地点以正式通知为准。

恳请各界人士踊跃投稿，为精神文明与美好新海南建设奉献智慧。应征论文请于7月25日前电邮省社科联学会学术部，联系人：段老师，电话：0898-65335787，E-mail:sklxhsb@126.com。

海南省社会科学界联合会
2017年7月5日

今日
证券导报
SECURITIES
抢鲜读

权重股报复性反弹 沪指收复3200点
中报行情逐步展开 挖掘估值修复机会

(P04)

海南首批诚信示范企业出炉 27家企业获“绿通”服务

(H01)

实现全国第一批县市村镇全覆盖

(H05)

海南村镇银行：小机构的大生意

南京老酒收藏馆携手深圳景亿达贸易有限公司 斥巨资来海口重金征集老酒了

全国巡回征集茅台(海口站)全面开启 保存老酒有学问及时变现不吃亏

一瓶陈年老酒价值不一般，不信你就过来看，保存老酒有学问，及时变现不吃亏。原来我把保存老酒想简单了，如果不是拿来自请专业人员现场鉴定评估，我都不知道我家的这瓶1960年的老茅台如果不挥发跑酒竟能价值十多万。目前还在持续跑酒，再这样一直放下去真要变成废品了。

家有老酒的海口市民变现的机会来啦！主办方此次来海口将重点征集1953年至1996年陈年茅台酒、1997年至2013年次新茅台酒，1999年以前中国十七大高度名酒、虎骨药酒、各年份洋酒、安宫牛黄丸、二套三套四套全新人民币、虫草。

主办方这几日遇到不少因保管不当，挥发跑酒导致贬值的各种老茅台。在惋惜之余我司建议广大海口市民借此机会，把家中的老酒拿到活动现场，请专业人员现场免费鉴定评估，及时掌握老酒当前价值，早日变现及时减少损失！

本次征集活动本着公开、公平、公正、双方自愿为原则，现场现金交易（整箱茅台价值更高）此次征集活动将辐射全省范围，省内其他县市或海口市民如有不便到活动现场者，可电话咨询预约，公司可安排工作人员上门收购，并全程保证所有客户隐私！



活动地址：海口市美兰区海府路22号（皇马假日大酒店）13楼1301房（13楼电梯口右侧旁）

活动时间：2017年7月4日——7月10日
(8:30——18:30)

乘车线路：1.4.8.16.29.44.51.52.65.68.92.211路到南亚广场站下往北100米即到

咨询电话：13770775873 (此号长期有效)

联系人：谷经理

(与南国都市报同步)

海南法院司法体制改革员额法官第二次选任报名和资格审查情况公告

经省委政法委批准，海南省法院根据司法体制改革要求和工作需要，开展员额法官第二次选任工作。经对参加报名人员的资格条件进行审查，确定348名同志为符合报名条件人选。现将通过报名和资格审查人员名单予以公告（按所属法院、姓氏笔画排序），接受群众监督。如有情况反映，请与海南省法官遴选工作办公室联系。

联系电话：0898-66962053

附：通过报名和资格审查人员名单

海南省法官遴选工作办公室
2017年7月6日

一、海南省高级人民法院(9人)
刘丽萍、刘元敏、李周伟、李元勇、郑炜珊、林嫩青、
莫绍姣、贾 宁、黄嘉琛
二、海南省第一中级人民法院(24人)
王敏敏、王超慧、伍中宽、闫海宁、李丹丹、李 娟、
杨 智、吴恒宏、何醒涛、邹玲灿、张广强、张余武、
陈云明、陈进平、陈艳娇、林 珍、林 哲、胡丽珠、
洪学雪、符月玲、梁 堇、董 菲、程玲玲、熊 鹰
三、海南省第二中级人民法院(25人)
马 康、王灵聪、平英梅、吕文虎、庄 欢、刘 欢、
刘伟甲、刘远帆、许祖发、孙大伟、李 治、杨 舟、
吴 笛、别 蓝、范慧芳、林艳嘉、林朝霞、郑国强、
赵密密、柯光辉、高 云、唐师英、陶月月、梁栋杰、
路仪婷
四、海口海事法院(2人)
余 喆、夏小华
五、海口市中级人民法院(25人)
王小杰、王国印、王艳松、毛 伟、文 静、尹溢佳、
邓静瑜、冯 路、任 琳、刘 敏、孙钦文、杜 蕾、
李 亮、汪璐璐、范 晨、周慧娟、赵海涛、段 欣、
曹志东、符龙暖、符浩云、韩 莉、韩小文、詹少明、

潘梦扬
六、三亚市中级人民法院(9人)
刘 操、孙 媛、杨冲冲、吴 非、何 冰、张卫平、
范启鹏、曹 原、蒋 煜
七、儋州市人民法院(15人)
刘昊源、许岩英、许琼焕、阮 良、杜建正、李建中、
李柏浩、杨小丽、张 彬、赵 刚、胡 阳、施灵敏、
柴志军、黄何文、廖家雄
八、海口市美兰区人民法院(18人)
王佩杰、王 莺、王 硕、冯亚生、杜淳婷、李 涛、
杨 睿、吴 龙、陆晶晶、林 婕、林 锋、郑嘉钊、
赵庆春、胡乾华、柳 松、莫 娇、曹志芹、梁丽丽
九、海口市龙华区人民法院(22人)
王 敏、王晓静、毛雨佳、文国琪、龙晓岚、刘 威、
刘子香、刘文斐、许达海、吴青良、宋玉敏、张子刚、
林 婷、林志飞、赵春香、胡 程、夏 琦、涂业明、
谢焕珺、蒙 英江、廖建斌、熊 植
十、海口市秀英区人民法院(14人)
王则朝、王晨晨、王 楠、吕翠瑜、刘 茜、刘 倩、
汤 琰、杨 衡、宋 岩、张一晨、张 静、郭远雄、
黄 刚、薛莹婕

十一、海口市琼山区人民法院(8人)
王曼娜、庄梦婷、刘洪娟、刘海云、苏祥虎、国 琨、
唐彩荣、黄谦
十二、三亚市城郊人民法院(21人)
司鑫茹、朱 窦、刘思文、李 刨、李斯宇、李 巍、
吴浩艺、陈文新、陈 伟、陈鸿哲、邵志琨、罗 立、
罗启雅、赵 程、徐闻锐、唐传忠、黄俊达、董子涵、
董红谦、蒋 倩、谢 政
十三、定安县人民法院(12人)
伍晓威、孙太洲、孙道达、李亚男、吴紫娟、陈博恒、
林小乃、林升武、罗 勇、段龙娟、黄蕴慈、曹贤淑
十四、文昌市人民法院(16人)
王 俊、云明慧、刘玉龙、李志彤、杨秀玲、吴坤文、
吴岳清、吴量天、吴 媚、陈良艳、陈政攻、陈雨晴、
周国宇、周 量、姜向东、廖 恋
十五、琼海市人民法院(8人)
王仲才、冯清艳、祁永芳、李昌琴、杨 亮、余嘉佳、
邹燕萍、林剑虹
十六、万宁市人民法院(7人)
纪翔飞、吴小玉、陈虎成、周立魁、殷濂濂、蒲 玲、
蔡良格

十七、屯昌县人民法院(8人)
王 进、宋 翊、张维雅、邵大军、欧雪香、周莲花、
侯松男、黄绮娴
十八、澄迈县人民法院(10人)
王 芳、杜迎风、李 波、李春草、陈小君、陈正鹏、
陶美沙、黄 福、鲁啟福、温 健
十九、五指山市人民法院(8人)
万 芬、刘 超、闭晓妍、孙国丽、杨酉花、陈 虹、
郑玉忠、梁艺兰
二十、保亭黎族苗族自治县人民法院(11人)
王江玲、邓文君、刘春梅、吴慧香、张闻英、张婷婷、
陈名鑫、欧宇斌、罗树攀、周中岸、赵 攀
二十一、陵水黎族自治县人民法院(7人)
方小宇、吴彬彬、姜 婕、黄 煜、彭青霞、蒋海燕、
谢 强
二十二、琼中黎族苗族自治县人民法院(13人)
王生立、王泽剑、王凌霞、王朝梅、文志娟、刘雪刚、
李自挺、林 俊、林冬竹、钟东明、黄 燕、黄玉干、
符传彤
二十三、洋浦经济开发区人民法院(7人)
马 山、王子良、刘立川、范 煜、林露晴、郭 强、
蔡良格

海口警方专项打击扒窃、拎包等违法行为

本报海口7月5日讯（见习记者曾毓慧 通讯员袁文豪）记者从海口市公安局获悉，4日起，该局在海口全市范围内部署开展为期三个月的专项打击行动，从各分局便衣大队抽调警力组成专业打击队伍，严厉打击扒窃、拎包等街面侵财违法犯罪行为。

据介绍，海口市公安局指挥中心将对每天街面扒窃、拎包、砸车盗、盗窃商铺、盗窃电动车等街面侵财性警情进行汇总研判，指挥各分局和市局专业队对跨区域、跨辖区的现行违法犯罪进行布控和打击；城市警察支队组织、协调、督促各单位开展专项行动，检查、掌握各单位工作开展情况，组织指挥市局专业队伍在全市范围内开展反扒窃、反拎包打击；各分局将在辖区内组织开展打击扒窃、拎包等街面侵财性违法犯罪专项行动，接收、审查和处理市局专业队抓获的扒窃、拎包等街面侵财案件违法人员；治安支队将组织开展治安清查整治行动，重点对城中村、出租屋、中小旅馆等进行清查整治，加强废品收购站、二手市场等的治安管控力度。

我省今年暑运以学生流、旅游流为主

本报海口7月5日讯（记者邵长春 通讯员周金丽）记者从海口火车站了解到，2017年暑运自7月1日起至8月31日止。海口站暑期客流成分以学生流、旅游流、探亲流为主。

其中学生及旅游流主要往北京、上海、广州、长沙等城市或风景区间流动。短途探亲流暑运前期从北往南流动，后期从南往北流动。旅客出行较为均衡，客流高峰集中于7月中上旬与8月中下旬，主要因学生流带来客流一定幅度波动。

为做好暑运客流组织工作，该站专门成立了暑运工作小组，加强组织领导。暑运期间，该站将充分发挥爱心服务区和“小喇叭”作用，及时解答旅客问询并受理投诉。

同时，海口站在售票厅配置8台售取票机，在出站口配置3台售取票机，并在自助售票处增加人员，及时解答旅客在购票中遇到的问题。

为确保旅客安全，该站加强危险品查堵工作，所有进站的行李必须件件过机、旅客人人安检，防止危险品进站上车。

海口火车站相关负责人提醒，暑运期间排队购票、取票、进站、安检的旅客都比较多，请旅客提前购票、取票、进站乘车，合理安排行程。